NEUM WNN MATEMATIKA-VERSENY

7 az altalanos iskolak 6. osztalyos tanuldi szamara

I. FORDULO

Milyen szamjegyre végzodik 6t egymast kdvetd egész szam szorzata?
A0
B) 4
C)5
D)9
E) attol fligg, melyik ez az 6t szam
Az Otheted tizedes tort alakjaban melyik a 2017. szdmjegy?
Al
B) 4
C)5
D)7
E) nem meghatarozhato
Hanyféleképpen lehet felvaltani egy szazforintost 50, 20 és 10 forintosokra?
A)7
B) 10
C)11
D) 14
E) egyik sem
frd be az a; b; ¢; d betitk helyére a 2; 5; 11 és 17 szamokat Ggy, hogy a kévetkez6
kifejezés igaz legyen!
a.{b.[c.(d+1)+1]+1} =1995
Mennyi a d értéke?
A)?2
B)5
C)11
D) 17
E) nincs megoldas
Egy csokoladés dobozban 20 db egyforma bonbon van. A doboz sulya a benne levd
csokival egyiitt 103 dkg. Miutan elfogyott a csoki haromnegyede, a doboz sulya a
maradék csokival egyiitt 28 dkg. Hany dkg sulyu a doboz?
Al
B) 2
C)3
D)4
E)5
Az 4bran lathaté négyzet oldalanak hossza 16 cm. Mekkora a

bevonalkazott részek teriiletének dsszege? 7S
A) 32 cm2 [ —
B) 128 cm2
C) 192 cm2
D) 256 cm2
E) nem lehet egyértelmiien megallapitani ‘%
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11.

Az 6todik osztaly tanuldi 32-en buszt béreltek az osztalykirandulasukhoz. Kiszamoltak,
hogy az egy fore esd bérleti dij mennyibe fog keriilni. Ketten megbetegedtek, nem jottek
el, igy a kiranduloknak fejenként 60 Ft-tal tobbet kellett fizetniiik a buszért. Mennyi volt
a busz bérleti dija?

A) 28000 Ft . "

B) 28800 Ft 7 R

C) 920 Ft

D) 7000 Ft

E) nem lehet megallapitani
A matematika szakkor elott beszélgetnek a gyerekek. Julesi azt mondja: gondoltam 3
kiilonb6z6 szamra. Mind a hdrom primszam, dsszegiik 108 és szorzatuk oszthatd ottel.
Mi a legnagyobb gondolt szdm?

A) 113

B)7

C) 101

D) 43

E) nem lehet megallapitani

Viki elvallalta az osztadlyban a virdglocsolast a honap napjai koziil az
olyan sorszamuakon, amely szamok megegyeznek a valddi osztoik
szamaval. Havonta hany napon kell locsolnia? (Valddi osztd: a
szamnak dnmagén és az 1-en kiviili osztdja)

A0

B)8

C)9

D) ez att6l fiigg, hany napos a honap

E) egyik sem
A karacsonyi vasarban akciot hirdettek. Aki egyszerre 20 szaloncukornal
tobbet vasarolt, az a 20 feletti mennyiségnél cukronként 3 Ft kedvezményt
kapott, azaz 10 Ft-t fizetett a hiiszon feliili mennyiség darabjaért. Hany
szaloncukrot vett az, aki 6sszesen 310 Ft-t fizetett?

A) 18

B) 22

C) 23

D) 25

E) egyik sem
Hérom fia és harom lany tugy iilt le egy 6 személyes

padra, hogy sem két lany, sem két fill nem iilt egymas
mellett. Hany tiltetési sorrend képzelhetd el?

A)6

B) 36

C)72

D) 120

E) 144
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12. Egy 5 cm oldalélii fakockat pirosra festettiink, majd az oldalakkal parhuzamos
vagasokkal 1 cm oldalélii kis kockékra daraboltuk. Hény olyan kis kockét kaptunk,
amelynek legalabb az egyik oldala festett?

A) 25
B) 50
C) 64
D) 98
E) 125
13. Hérom testvér (Dora, Nora és Flora) egymas kozott szétoszt 5 db konyvet.
Hogyan osztottatok el? — kérdezi 6ket édesanyjuk.
Noéra: Dora kapta a legtébbet
Flora: Nora nem hazudik.
Doéra: Nalam harom kényvnél t6bb van.
Ki kapta a legtobb konyvet, ha tudjuk,
hogy harmuk kd6ziil pontosan egy valaki
hazudott?
A) Déra
B) Nora
C) Flora
D) nem lehet megallapitani
E) Dora és Flora egyforman

+1. feladat: \

/

Mobni tligyel a rendre egy raktdrban. Az egyik éjszaka borzasztdan N
unatkozott, ezért eldontotte, hogy a raktarban 1évé 100 villanykapcsold -
koziil mindet lekapcsolja. Ezt kovetden a sor elejér6l minden masodikat == —
) (4
h—d
v

felkapcsol, majd a sor elejére megy, és minden harmadik lampat atallit.
Ezt a modszert folytatja egészen addig, mig el nem végezte minden
szazadikkal is. Hany lampa égett az unalomiizése utan?
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